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ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΥΤΟΑΠΟΓΡΑΦΗ ΤΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΖΗΤΑ ΤΟ ΟΕΕ/ΤΑΚ

  ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ     

  ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΥΤΟΑΠΟΓΡΑΦΗ ΤΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΖΗΤΑ ΤΟ ΟΕΕ/ΤΑΚ     

  Την παράταση της αυτοαπογραφής των επιχειρήσεων έως 31-12-2012 ζητά με επιστολή του το ΟΕΕ/ΤΑΚ στη
Γενική Γραμματεία Εμπορίου και στην Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων Ελλάδος. Για το σκοπό αυτό ζητήθηκε
και η συνδρομή του Συλλόγου Συμβολαιογράφων με σχετική επιστολή. Συγκεκριμένα στην επιστολή προς τις δύο
αρμόδιες υπηρεσίες αναφέρονται τα εξής:     

  Κύριοι,     

  Το Περιφερειακό μας Τμήμα παρακολουθεί με ιδιαίτερο ενδιαφέρον την προσπάθεια για την ενοποίηση, τον
εκσυγχρονισμό και την μηχανογράφηση των μητρώων των νομικών προσώπων  με την βοήθεια και του
Διαδικτύου, γεγονός που αναμφίβολα θα μειώσει το χρόνο και την γραφειοκρατία που απαιτείται για την
νομιμοποίηση των πράξεων τους, θα μειώσει το διοικητικό κόστος του Δημοσίου και θα απλοποιηθεί το 
επιχειρείν.     

  Στο πλαίσιο αυτό, οι επιχειρήσεις πρέπει, με την χρήση των κωδικών που τους παρείχε το ΥΠ.ΟΙΚ., να
ολοκληρώσουν την διαδικτυακή διαδικασία της αυτοαπογραφής ή αλλιώς να επιλέξουν την διαδικασία της
απογραφής μέσω των Επιμελητηρίων. Η διαδικασία αυτή δεν είναι λογιστικής ή φορολογικής φύσης αλλά οι
λογιστές σαν σύμβουλοι γενικότερα των επιχειρήσεων καλούνται να επωμιστούν την διεκπεραίωση και αυτής της
εργασίας καθώς η Δημόσια Διοίκηση για άλλη μια φορά δείχνει ανίκανη να αξιοποιήσει τα στοιχεία που ήδη
έχει.     

  Πρέπει να επισημάνουμε όμως ότι
  Α)Μεγάλος αριθμός Ανωνύμων Εταιρειών δεν έχει κωδικοποιήσει το καταστατικό σε ενιαίο κείμενο 
  Β)  η πλειοψηφία των ΕΠΕ δεν έχει δημοσιεύσει ισολογισμούς
  Γ) οι ημερομηνίες ολοκλήρωσης την διαδικασίας συμπίπτουν με την υποβολή των συγκεντρωτικών
καταστάσεων του άρθρου 20 του ΚΒΣ και 
  Δ) την ιδιαιτερότητα της φετινής χρονιάς, καθώς ήταν η πρώτη φορά που η υποβολή των φορολογικών
δηλώσεων ολοκληρώθηκε τον Αύγουστο με αποτέλεσμα να μην υπάρχει επαρκής χρόνος για  την προετοιμασία
της διαδικασίας της αυτοαπογραφής.     

  Πρέπει συνεπώς να τονιστεί ότι πρέπει να δοθεί επαρκής χρόνος για την προετοιμασία και την υλοποίηση της
αυτοαπογραφής διότι αν οι συνάδελφοι δεν μπορέσουν να ολοκληρώσουν την διαδικασία μέσα στο ασφυκτικά
στενό χρονοδιάγραμμα που έχει οριστεί θα επιλέξουν ως λύση να προσκομίσουν όλα τα έγγραφα προς
απογραφή στα Επιμελητήρια, τα οποία δεν έχουν την υποδομή για να χειριστούν αυτό τον όγκο δουλειάς με
αποτέλεσμα την πλήρη κατάρρευση 
  του σχετικού εγχειρήματος.
  Για τον λόγο αυτό ζητάμε  παράταση για την ολοκλήρωση της αυτοαπογραφής έως 31/12/2012 τουλάχιστον.    
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